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KẾ HOẠCH
Tổ chức cuộc thi “ Tuổi trẻ học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh” năm 2019

I/MỤC ĐÍCH – YÊU CẦU
1.Mục đích: 
-Cụ thể hóa Công văn số 1570/SGDĐT-VP  ngày 15/8/2019 về việc triển khai Cuộc thi “ Học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh” năm 2019.
-Tạo sân chơi cấp trường, đồng thời giúp các em học sinh thấm nhuần hơn tư tưởng, đạo đức, phong  cách Hồ Chí Minh học rút  ra nhưng bài học thực tiễn trong học tập và ngoài xã hội.
-Đẩy mạnh tuyên truyền sâu rộng việc học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh; xâu dựng nhân cách con người, đề cao giá trị chân – thiện – mỹ; đấu tranh, phế phán, đẩy lùi cái xấu, cái ác, sự suy thoái về tư tưởng chính trị, đạo đức, lối sống.
2.Yêu cầu:
-Cuộc thi phải tổ chức nghiêm túc, thu hút đông đảo đoàn viên, học sinh tham gia, các tác phẩm phải có chất lượng và số lượng.
II.ĐỐI TƯỢNG DỰ THI:
-Thi trực tuyền trên Website: Học sinh lớp 12 và giáo viên (gọi chung là thí sinh) 
-Thi sáng tác, quảng bá tác phẩm văn học, nghệ thuật, báo chí về chủ đề “ Học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh: Dành cho học sinh toàn trường.
III.THỜI GIAN 
1.Đối với cuộc thi trực tuyến trên Website:
1.1.Vòng thi cấp trường (sử dụng vòng loại đợt 2 của Ban Tổ chức cấp quốc gia): Thí sinh phải tham gia mới đủ điều kiện tham gia cấp tỉnh.
* Hình thức
- Cách đăng ký: Thí sinh đăng ký tạo tài khoản trực tiếp trên Website: http://hocvalamtheobac.vn. Tài khoản sẽ được xác nhận qua thư điện tử cá nhân. Mội thí sinh chỉ được phép đăng ký, sử dụng một tài khoản duy nhất để tham gia Cuộc thi. Học sinh làm bài trực tuyến và xem thông tin chính thức về Cuộc thi trên trang website của Cuộc thi.
- Từ 27/08 đến 7/09/2019 các trường tổ chức cho thí sinh thi trắc nghiệm trên website: http://hocvalamtheobac.vn theo đúng Thể lệ được Ban hành theo Quyết định 1328/QĐ-BGDĐT ngày 10/05/2019.
- Từ 9/9 đến 14/9/2019 các trường tổng hợp số lượng thí sinh tham gia Vòng loại đợt 2 và chọn ra 5 thí sinh có điểm cao nhất do trang website tính gửi mail về Sở để tham gia Vòng Chung kết cấp tỉnh.
Tài liệu: Các trường có thể tham khảo Bộ 400 câu hỏi để thi vòng thi cấp trường (đính kèm).
1.2.Vòng thi cấp tỉnh:
1.2.1. Vòng thi cấp tỉnh cụ thể như sau:
a.Thời gian: 7h00 ngày 29/9/2019.
b.Địa điểm: Trường Cao đẳng Sư phạm Bà Rịa – Vũng Tàu.
c.Nội dung:  Bộ 400 câu hỏi thể hiện qua các nội dung,
- Những lời dạy của Chủ tịch Hồ Chí Minh đối với thế hệ trẻ; những bài học về tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh.
- Nội dung cơ bản trong “Di chúc” của Chủ tịch Hồ Chí Minh;  tác phẩm “Dân vận” và tác phẩm “Nâng cao đạo đức cách mạng, quét sạch chủ nghĩa cá nhân”.
- Tư tưởng Hồ Chí Minh với biển, đảo Việt Nam.
- Những nội dung cơ bản của chuẩn mực đạo đức nghề nghiệp theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh.
- Những thành tựu, kết quả đạt được trong sự nghiệp xây dựng, bảo vệ Tổ quốc, phát triển đất nước dưới sự lãnh đạo của Đảng, nhất là trong 33 năm đổi mới (1986-2019), những chủ trương lớn trong Văn kiện Đại hội Đảng toàn quốc lần thứ XII.
* Hình thức: Gồm 2 phần thi
Phần thi cá nhân
- Vòng 1: Tất cả thí sinh (chỉ có học sinh) tham gia trả lời 30 câu hỏi trắc nghiệm trên hệ thống máy tính của trường CĐSP BR-VT. 50 thí sinh trả lời đúng nhiều câu hỏi nhất sẽ được tham gia vòng 2.
- Vòng 2: 50 thí sinh tham gia trả lời 20 câu hỏi theo hình thức rung chuông vàng. Câu hỏi ở phần thi này được thiết kế dưới dạng điền đáp án, không phải câu hỏi trắc nghiệm. Thí sinh trả lời sai ở câu hỏi nào sẽ bị loại ở câu hỏi đó. 10 thí sinh còn lại sau cùng trên sàn đấu sẽ nhận được giải thưởng của Ban tổ chức.
Phần thi và tính điểm tập thể
- Tính điểm từ phần thi cá nhân: Trong phần thi cá nhân, mỗi thí sinh được vào vòng 2, trường đó sẽ nhận được 01 điểm. Ở vòng 2, vượt qua 5 câu hỏi đầu, mỗi thí sinh mang về cho trường 2 điểm, vượt qua 5 câu hỏi tiếp theo, mỗi thí sinh mang về 3 điểm, vượt qua mốc câu hỏi 15 và 20 thì mỗi thí sinh sẽ lần lượt mang về 4 điểm và 5 điểm.
- Hành trình theo chân Bác: 6 trường có tổng số điểm cao nhất sẽ tham gia bấm chuông dành quyển trả lời 08 câu hỏi trên sân khấu. Ở mỗi câu hỏi, đội nào không dành được quyền trả lời hoặc trả lời sai sẽ có 01 thí sinh rời khỏi sân khấu. Mỗi câu trả lời đúng, đội chơi dành được 02 điểm. Thí sinh bấm chuông trả lời sai bị trừ 01 điểm. Thí sinh bấm chuông trả lời bổ sung đúng được 01 điểm.
[bookmark: _GoBack]- Học từ những câu chuyện về Bác: Dành cho giáo viên, mỗi trường chọn 1 chủ đề liên quan học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách của Bác (đã nêu trên) để thuyết trình. Điểm tối đa cho phần thi này là 20 điểm.
2.Đối với thi sáng tác, quảng bá tác phẩm văn học, nghệ thuật, báo chí về chủ đề “ Học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh:
2.1.Vòng thi cấp trường:
a.Nội dung:
-Những tấm gương tập thể, cá nhân điển hình tiêu biểu trên tất cả các lĩnh vực( đối với học sinh lĩnh vực học tập, gương người tốt- việc tốt….) về học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh.
-Cảm nhận về tấm gương đạo đức, tác phong, phong cách của Chủ tịch Hồ Chí Minh.
b.Hình thức:
-Bài dự thi thể hiện dưới các thể loại như: Gương người tốt việc tốt, bài phản ánh, thơ, tin ảnh, phóng sự, ký sự, ghi nhanh, bài phỏng vấn…..
-Bài dự thi được in trên 01 mặt giấy A4, độ dài văn xuôi không quá 3.500 chữ/ tác phẩm; thơ dài không quá 50 câu; âm nhạc, phóng sự: khuyến khích các tác giả gửi kèm đĩa CD.
C.Thể lệ cuộc thi.
-Mỗi cá nhân có thể dự thi với nhiều tác phẩm, mỗi tác phẩm phải đính kèm ít nhất 01 tấm hình minh họa.
-Các tác phẩm dự thi chưa đăng tải trên bất kỳ phương tiện truyền thông hoặc đã được đăng tải trên các phương tiện thông tin nhưng trong thời gian phát động cuộc thi.
-Tác phẩm dự thi không được sao chép dưới bất kỳ hình thức nào và phải được đánh máy bằng phông chữ Time New Roman, cỡ chữ 14 hoặc viết tay rõ ràng, sạch sẽ, trên giấy A4.
-Nội dung tác phẩm dự thi phải đảm bảo tính chân thực; không xét trao giải thưởng đối với bài viết dự thi có tính chất hư cấu.
d.Cơ cấu giải thưởng:
-Giải tập thể: gồm 01 giải A; 02 giải B, 03 giải C
-Giải cá nhân: 04 giải A; 02 giải B, 04 giải C thuộc các thể loại Gương người tốt việc tốt, bài phản ánh, thơ, tin ảnh, phóng sự, ký sự, ghi nhanh, bài phỏng vấn.
IV.TỔ CHỨC THỰC HIỆN:
1.Đối với Chi bộ, Ban giám hiệu:
-Chỉ đạo Đoàn trường xây dựng kế hoạch, cách thức tổ chức thi, dự trù kinh phí tổ chức.
-Chỉ đạo các bộ phận có liên quan phối hợp tổ chức thành công cuộc thi.
2.Đối với Đoàn trường.
-Theo dõi, đôn đốc, kiểm tra việc triển khai thực hiện kế hoạch này, định kỳ báo cáo với Chi ủy, Ban giám hiệu.
-Tham mưu Ban giám hiệu thành lập Ban tổ chức, Ban giám khảo cuộc thi.
-Chỉ đạo các thành viên BCH Đoàn trường tuyên truyền cuộc thi trên các trang mạng xã hội Facebook, zalo….
3.Đối với tổ ngữ văn
-Dựa trên kế hoạch này phân công các thành viên trong tổ phụ trach giảng dạy các lớp định hướng, hướng dẫn, gợi ý cho học sinh tham gia cuộc thi.
-Phân công thành viên Ban giám khảo để chấm các tác phẩm dự thi của học sinh.
4.Đối với Ban ngoài giờ lên lớp.
-Phối hợp với Đoàn trường, tổ ngữ văn, các bộ phận thúc đẩy cuộc thi, theo dõi hướng dẫn học sinh hoàn thành sản phẩm, tác phẩm.
-Lựa chọn các tác phẩm hay giàn dựng thành tiểu phẩm để tuyên truyền cho toàn thể học sinh dưới sân trường.
5.Đối với nhóm tin học:
-Dựa vào kế hoạch triển khai đến toàn thể học sinh khối 12 tham gia cuộc thi trên website, hướng dẫn học sinh tạo tài khoản, đăng nhập và tham gia vào thi.
-Thống kê số lượng dự thi, lựa chọn ra 5 học sinh có điểm cao nhất tham gia cấp tỉnh.
-Đăng tải các hình ảnh dự thi trên website của nhà trường.

Trên đây là kế hoạch Tổ chức cuộc thi “ Tuổi trẻ học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh” của trường THPT Trần Văn Quan năm 2019./.
Nơi nhận:								HIỆU TRƯỞNG
-Sở GDĐT(b/c);
-Huyện ủy(b/c);
-Trường (t/h);
-Lưu VP
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